
①就学前児童・クロス集計結果 ※MA：複数回答、SA：単数回答

その他の保育ニーズ

その他の保育ニーズ（放課後児童クラブ）※平成14年生まれの利用意向

全体 利用した
い

利用予定
はない

無回答 無回答を
除く回答
数

放課後児童
クラブ利用
意向

1197 885 275 37 1160 76.3
100.0 73.9 23.0 3.1
3373 2419 882 72 3301 73.3
100.0 71.7 26.1 2.1
4656 2957 1590 109 4547 65.0
100.0 63.5 34.1 2.3
5539 2025 3409 105 5434 37.3
100.0 36.6 61.5 1.9
84 46 31 7 77 59.7

100.0 54.8 36.9 8.3
46 15 30 1 45 33.3

100.0 32.6 65.2 2.2
359 209 134 16 343 60.9

100.0 58.2 37.3 4.5

問14 放課後児童ｸﾗﾌﾞの利用
意向

家庭類型
/現在

ﾀｲﾌﾟA ひ
とり親家
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀ
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾊﾟｰ
ﾀｲﾌﾟD 専
業主婦
ﾀｲﾌﾟE
ﾊﾟｰﾄ×
ﾀｲﾌﾟF 無
業×無業
ﾀｲﾌﾟG そ
の他
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①就学前児童・クロス集計結果 ※MA：複数回答、SA：単数回答

病児・病後児保育　利用日数／利用意向
問12-1-5 保育ｻｰﾋﾞｽを利用した日数

件数 合計 平均 分散 標準偏
差

中央値 最大値 最小値

全体 1623 7341.0 4.5 66.6 8.2 3.0 240.0 0.0
ﾀｲﾌﾟA ひとり親
家庭 135 1053.0 7.8 472.2 21.7 4.0 240.0 0.0

問12-1-5～8,問12-2の「合計」（タイプA+B+C+E）÷

ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙ
ﾀｲﾑ 871 4086.0 4.7 31.4 5.6 3.0 50.0 0.0

いずれかの「対応日数を回答」（A+B+C+E）

ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 446 1508.0 3.4 18.4 4.3 2.0 36.0 0.0

サービス利用総
数「合計」

平均日数

ﾀｲﾌﾟD 専業主婦
(夫) 105 336.0 3.2 24.4 4.9 2.0 30.0 0.0

169458 8.7

ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰ
ﾄ 0

↑問12-2のタイプA,B,C,Eの

ﾀｲﾌﾟF 無業×無
業 4 42.0 10.5 54.3 7.4 10.0 20.0 2.0

回答者（33808）のうち

ﾀｲﾌﾟG その他 37 156.0 4.2 16.7 4.1 3.0 15.0 0.0 問12-1～5、問12-2の日数合計

が「０」回答の人を除いた数。
問12-1-6 ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰを頼んだ日数

件数 合計 平均 分散 標準偏
差

中央値 最大値 最小値

全体 375 1142.0 3.0 84.5 9.2 0.0 144.0 0.0
ﾀｲﾌﾟA ひとり親
家庭 19 114.0 6.0 68.2 8.3 3.0 28.0 0.0
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙ
ﾀｲﾑ 172 722.0 4.2 159.3 12.6 1.0 144.0 0.0
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 116 168.0 1.4 13.9 3.7 0.0 24.0 0.0
ﾀｲﾌﾟD 専業主婦
(夫) 53 88.0 1.7 9.4 3.1 0.0 15.0 0.0
ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰ
ﾄ 0
ﾀｲﾌﾟF 無業×無
業 0
ﾀｲﾌﾟG その他 7 16.0 2.3 12.9 3.6 1.0 10.0 0.0

問12-1-7 ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰにお願いした日数
件数 合計 平均 分散 標準偏

差
中央値 最大値 最小値

全体 377 815.0 2.2 36.9 6.1 0.0 90.0 0.0
ﾀｲﾌﾟA ひとり親
家庭 27 157.0 5.8 73.4 8.6 3.0 35.0 0.0
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙ
ﾀｲﾑ 168 398.0 2.4 54.7 7.4 1.0 90.0 0.0
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 125 191.0 1.5 16.3 4.0 0.0 30.0 0.0
ﾀｲﾌﾟD 専業主婦
(夫) 42 34.0 0.8 4.6 2.2 0.0 12.0 0.0
ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰ
ﾄ 1 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
ﾀｲﾌﾟF 無業×無
業 0

ﾀｲﾌﾟG その他 8 23.0 2.9 12.7 3.6 1.5 10.0 0.0

問12-1-8 子どもだけで留守番をさせた日数
件数 合計 平均 分散 標準偏

差
中央値 最大値 最小値

全体 601 1240.5 2.1 13.7 3.7 1.0 60.0 0.0
ﾀｲﾌﾟA ひとり親
家庭

44 114.0 2.6 6.4 2.5 2.0 10.0 0.0

ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙ
ﾀｲﾑ

190 355.5 1.9 9.0 3.0 1.0 24.0 0.0

ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ

273 554.0 2.0 18.1 4.3 1.0 60.0 0.0

ﾀｲﾌﾟD 専業主婦
(夫)

63 139.0 2.2 16.9 4.1 0.0 20.0 0.0

ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰ
ﾄ

7 13.0 1.9 0.5 0.7 2.0 3.0 1.0

ﾀｲﾌﾟF 無業×無
業

0

ﾀｲﾌﾟG その他 13 33.0 2.5 8.3 2.9 1.0 10.0 0.0

問12-2 できれば施設等に預けたい日数
件数 合計 平均 分散 標準偏

差
中央値 最大値 最小値

全体 29167 174705.5 6.0 73.3 8.6 3.0 360.0 0.0
ﾀｲﾌﾟA ひとり親
家庭 2176 16457.0 7.6 100.2 10.0 5.0 99.0 0.0
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙ
ﾀｲﾑ 13627 84256.0 6.2 67.4 8.2 4.0 100.0 0.0
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 10502 58104.5 5.5 76.3 8.7 3.0 360.0 0.0
ﾀｲﾌﾟD 専業主婦
(夫) 1688 8038.0 4.8 56.8 7.5 2.0 90.0 0.0
ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰ
ﾄ 191 1206.0 6.3 74.3 8.6 5.0 60.0 0.0
ﾀｲﾌﾟF 無業×無
業 21 197.0 9.4 130.9 11.4 5.0 36.0 0.0
ﾀｲﾌﾟG その他 545 3768.0 6.9 79.1 8.9 5.0 90.0 0.0

問12　１年間で病気やケガで保育サービスが利用できなかった経験が「ある」と回答した者のうち、サービスの回答日数の合計が０を除いた件数
件数 合計 平均 分散 標準偏 中央値 最大値 最小値

ﾀｲﾌﾟA ひとり親
家庭 1781 17895.0 10.0 144.7 12.0 7.0 240.0 1.0

ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙ
ﾀｲﾑ 10245 89817.5 8.8 79.5 8.9 5.0 144.0 1.0
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 7386 60525.5 8.2 93.1 9.6 5.0 360.0 1.0

ﾀｲﾌﾟD 専業主婦
(夫) 1104 8635.0 7.8 69.4 8.3 5.0 90.0 1.0
ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰ
ﾄ 137 1220.0 8.9 81.0 9.0 6.0 60.0 1.0

ﾀｲﾌﾟF 無業×無
業 20 239.0 12.0 116.6 10.8 9.5 36.0 1.0
ﾀｲﾌﾟG その他 432 3996.0 9.3 89.0 9.4 5.0 90.0 1.0

家族類型
/現在

いずれかの対応日
数を回答した人

19549

家庭類型
/現在

家庭類型
/現在

家庭類型
/現在

家庭類型
/現在

家庭類型
/現在
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①就学前児童・クロス集計結果 ※MA：複数回答、SA：単数回答

問12　１年間で病気やケガで保育サービスが利用できなかった経験

全体 あった
なかっ

た
無回答

無回答
を除い
た全体

あった

ﾀｲﾌﾟA 5851 2999 1986 866 ﾀｲﾌﾟA 4985 2999
ひとり親家庭

100.0 51.3 33.9 14.8
ひとり
親家庭

ﾀｲﾌﾟB 28176 16966 6813 4397 ﾀｲﾌﾟB 23779 16966
ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀｲﾑ

100.0 60.2 24.2 15.6
ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾌﾙﾀｲﾑ

ﾀｲﾌﾟC 24636 13578 8047 3011 ﾀｲﾌﾟC 21625 13578
ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ

100.0 55.1 32.7 12.2
ﾌﾙﾀｲﾑ×
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ

ﾀｲﾌﾟD 55000 9377 20786 24837 ﾀｲﾌﾟE 477 265
専業主婦（夫）

100.0 17.0 37.8 45.2
ﾊﾟｰﾄ×
ﾊﾟｰﾄ

ﾀｲﾌﾟE 563 265 212 86
ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰﾄ 100.0 47.1 37.7 15.3
ﾀｲﾌﾟF 489 79 198 212
無業×無業 100.0 16.2 40.5 43.4
ﾀｲﾌﾟG 2200 882 779 539
その他 100.0 40.1 35.4 24.5

122028 45178 40779 36071
100.0 37.0 33.4 29.6

合計

家庭類型
/現在

家庭累
計/現在

発生頻度（利用
意向）↓

タイプA,B,C,E合計 50866 33808 66.5
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②就学児童・クロス集計結果 ※MA：複数回答、SA：単数回答

基本家庭類型、詳細家庭類型

家庭類型/現在...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ﾀｲﾌﾟA ひとり親家庭 6,022 9.0
2 ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀｲﾑ 14,803 22.2
3 ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 22,379 33.6
4 ﾀｲﾌﾟD 専業主婦(夫) 21,104 31.7
5 ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰﾄ 403 0.6
6 ﾀｲﾌﾟF 無業×無業 195 0.3
7 ﾀｲﾌﾟG その他 1,660 2.5
無回答 0 0.0
全体 66,566 100.0

詳細家庭類型/現在...(ＳＡ)                                                  
No. カテゴリー名 ｎ %
1 母子家庭 5,372 8.1
2 父子家庭 650 1.0
3 母ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 22,191 33.3
4 父ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 188 0.3
5 母専業主婦 20,738 31.2
6 父専業主夫 366 0.5
無回答 17,061 25.6
全体 66,566 100.0

家庭類型/潜在【すぐにでも就労希望あり】...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ﾀｲﾌﾟA ひとり親家庭 6,022 9.0
2 ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀｲﾑ 26,653 40.0
3 ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 16,918 25.4
4 ﾀｲﾌﾟD 専業主婦(夫) 14,918 22.4
5 ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰﾄ 267 0.4
6 ﾀｲﾌﾟF 無業×無業 128 0.2
7 ﾀｲﾌﾟG その他 1,660 2.5
無回答 0 0.0
全体 66,566 100.0

詳細家庭類型/潜在【すぐにでも就労希望あり】...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %
1 母子家庭 5372 8.1
2 父子家庭 650 1.0
3 母ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 16554 24.9
4 父ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 364 0.5
5 母専業主婦 14485 21.8
6 父専業主夫 433 0.7
無回答 28708 43.1
全体 66566 100.0

家庭類型/潜在【すぐにでも＋子どもが大きくなったら】...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %
1 ﾀｲﾌﾟA ひとり親家庭 6,022 9.0
2 ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀｲﾑ 27,273 41.0
3 ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙﾀｲﾑ×ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 26,632 40.0
4 ﾀｲﾌﾟD 専業主婦(夫) 4,606 6.9
5 ﾀｲﾌﾟE ﾊﾟｰﾄ×ﾊﾟｰﾄ 310 0.5
6 ﾀｲﾌﾟF 無業×無業 63 0.1
7 ﾀｲﾌﾟG その他 1,660 2.5
無回答 0 0.0
全体 66,566 100.0

詳細家庭類型/潜在【すぐにでも＋子どもが大きくなったら】...(ＳＡ)                                                  
No. カテゴリー名 ｎ %
1 母子家庭 5,372 8.1
2 父子家庭 650 1.0
3 母ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 26,262 39.5
4 父ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ 370 0.6
5 母専業主婦 4,108 6.2
6 父専業主夫 498 0.7
無回答 29,306 44.0
全体 66,566 100.0
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②就学児童・クロス集計結果 ※MA：複数回答、SA：単数回答

現在の家庭類型別潜在家庭類型

家庭類型/現在×潜在【すぐにでも】

全体 ﾀｲﾌﾟA ひ
とり親家
庭

ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀ
ｲﾑ

ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾊﾟｰ
ﾄﾀｲﾑ

ﾀｲﾌﾟD 専
業主婦
(夫)

ﾀｲﾌﾟE
ﾊﾟｰﾄ×
ﾊﾟｰﾄ

ﾀｲﾌﾟF 無
業×無業

ﾀｲﾌﾟG そ
の他

無回答

66566 6022 26653 16918 14918 267 128 1660 0
100.0 9.0 40.0 25.4 22.4 0.4 0.2 2.5 0.0
6022 6022 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14803 0 14803 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
22379 0 11212 11167 0 0 0 0 0
100.0 0.0 50.1 49.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
21104 0 638 5582 14851 33 0 0 0
100.0 0.0 3.0 26.4 70.4 0.2 0.0 0.0 0.0
403 0 0 169 0 234 0 0 0
100.0 0.0 0.0 41.9 0.0 58.1 0.0 0.0 0.0
195 0 0 0 67 0 128 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 34.4 0.0 65.6 0.0 0.0
1660 0 0 0 0 0 0 1660 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家庭類型/現在×潜在【すぐにでも＋子どもが大きくなったら】

全体 ﾀｲﾌﾟA ひ
とり親家
庭

ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀ
ｲﾑ

ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾊﾟｰ
ﾄﾀｲﾑ

ﾀｲﾌﾟD 専
業主婦
(夫)

ﾀｲﾌﾟE
ﾊﾟｰﾄ×
ﾊﾟｰﾄ

ﾀｲﾌﾟF 無
業×無業

ﾀｲﾌﾟG そ
の他

無回答

66566 6022 27273 26632 4606 310 63 1660 0
100.0 9.0 41.0 40.0 6.9 0.5 0.1 2.5 0.0
6022 6022 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14803 0 14803 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
22379 0 11212 11167 0 0 0 0 0
100.0 0.0 50.1 49.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
21104 0 1258 15296 4474 76 0 0 0
100.0 0.0 6.0 72.5 21.2 0.4 0.0 0.0 0.0
403 0 0 169 0 234 0 0 0
100.0 0.0 0.0 41.9 0.0 58.1 0.0 0.0 0.0
195 0 0 0 132 0 63 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 67.7 0.0 32.3 0.0 0.0
1660 0 0 0 0 0 0 1660 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家庭類型/潜在

合計

家庭類型
/現在

ﾀｲﾌﾟA ひ
とり親家
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀ
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾊﾟｰ
ﾀｲﾌﾟD 専
業主婦
ﾀｲﾌﾟE
ﾊﾟｰﾄ×
ﾀｲﾌﾟF 無
業×無業
ﾀｲﾌﾟG そ
の他

家庭類型/潜在【すぐにでも就労希望あり】

合計

家庭類型
/現在

ﾀｲﾌﾟA ひ
とり親家
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀ
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾊﾟｰ
ﾀｲﾌﾟD 専
業主婦
ﾀｲﾌﾟE
ﾊﾟｰﾄ×
ﾀｲﾌﾟF 無
業×無業
ﾀｲﾌﾟG そ
の他
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②就学児童・クロス集計結果 ※MA：複数回答、SA：単数回答

その他の保育ニーズ

その他の保育ニーズ（放課後児童クラブ）

全体 現在利用 現在未利
用/利用
意向あり

現在未利
用/利用
意向なし

無回答 無回答除
く回答数

放課後児
童クラブ
利用現状

放課後児
童クラブ
利用意向

5986 2475 905 2430 176 5810 42.6 58.2
100.0 41.3 15.1 40.6 2.9
14764 6561 1920 6028 255 14509 45.2 58.5
100.0 44.4 13.0 40.8 1.7
22321 6022 3442 12430 427 21894 27.5 43.2
100.0 27.0 15.4 55.7 1.9
20982 1232 5131 14270 349 20633 6.0 30.8
100.0 5.9 24.5 68.0 1.7
402 124 79 186 13 389 31.9 52.2
100.0 30.8 19.7 46.3 3.2
190 12 57 118 3 187 6.4 36.9
100.0 6.3 30.0 62.1 1.6
1654 428 277 903 46 1608 26.6 43.8
100.0 25.9 16.7 54.6 2.8

その他の保育ニーズ（放課後児童クラブ＋子ども教室）

全体 放課後児
童ｸﾗﾌﾞを
現在利用

放課後児
童ｸﾗﾌﾞを
今後利用
希望

ｸﾗﾌﾞ今後
利用希望
なし､子
ども教室
利用希望

ｸﾗﾌﾞ今後
利用希望
なし､子
ども教室
利用希望
なし

ｸﾗﾌﾞ今後
利用希望
なし､子
ども教室
ｻｰﾋﾞｽな
し

無回答 無回答除
く回答数

児童クラ
ブ・子ど
も教室利
用意向

6022 2475 905 401 1127 443 671 5351 70.7
100.0 41.1 15.0 6.7 18.7 7.4 11.1
14803 6561 1920 1253 2595 1230 1244 13559 71.8
100.0 44.3 13.0 8.5 17.5 8.3 8.4
22379 6022 3442 2726 5178 2682 2329 20050 60.8
100.0 26.9 15.4 12.2 23.1 12.0 10.4
21104 1232 5131 3330 6111 3389 1911 19193 50.5
100.0 5.8 24.3 15.8 29.0 16.1 9.1
403 124 79 33 86 34 47 356 66.3
100.0 30.8 19.6 8.2 21.3 8.4 11.7
195 12 57 20 60 23 23 172 51.7
100.0 6.2 29.2 10.3 30.8 11.8 11.8
1660 428 277 166 377 197 215 1445 60.3
100.0 25.8 16.7 10.0 22.7 11.9 13.0

放課後児童ｸﾗﾌﾞの利用状況

ﾀｲﾌﾟG そ
の他

放課後児童ｸﾗﾌﾞと放課後子ども教室の利用状況

家庭類型
/現在

ﾀｲﾌﾟA ひ
とり親家
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀ
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾊﾟｰ
ﾀｲﾌﾟD 専
業主婦
ﾀｲﾌﾟE
ﾊﾟｰﾄ×
ﾀｲﾌﾟF 無
業×無業

家庭類型
/現在

ﾀｲﾌﾟA ひ
とり親家
ﾀｲﾌﾟB ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾌﾙﾀ
ﾀｲﾌﾟC ﾌﾙ
ﾀｲﾑ×ﾊﾟｰ
ﾀｲﾌﾟD 専
業主婦
ﾀｲﾌﾟE
ﾊﾟｰﾄ×
ﾀｲﾌﾟF 無
業×無業
ﾀｲﾌﾟG そ
の他
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